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ЯКІСТЬ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

В ОЦІНКАХ  ВИПУСКНИКІВ ТА РОБОТОДАВЦІВ 

ЛЬВІВЩИНИ 
 (за результатами розширеного засідання Регіональної ради професійної 

освіти при голові Львівської обласної державної адміністрації,  

 23 січня 2020 року)  
 

На Львівщині другий рік поспіль реалізовується Проект регіонального 

розвитку в рамках секторальної підтримки ЄС "Моніторинг реалізації 

інтелектуального потенціалу випускників ВНЗ і ПТНЗ прикордонного регіону: 

соціальне партнерство, державне і регіональна замовлення". Велика підготовча, 

організаційна й наукова робота починає давати свої плоди. Доказом є 

результати широкомасштабного дослідження якості професійної освіти регіону 

за оцінками випускників і роботодавців Львівщини. Обстеження проведено 

групою науковців,  які представляють наукові школи НУ "Львівська 

Політехніка", Львівського національного університету імені Івана Франка, ДУ" 

Інститут регіональних досліджень імені Мар'яна Долішнього НАН України". 

Окрему групу складають представники IT-сектору. Безпосередній збір даних за 

Програмою обстеження забезпечив Навчально-методичний Центр професійно-

технічної освіти Львівщини та Львівський обласний центр зайнятості.  

 Показово, що презентація результатів роботи відбулася під час 

розширеного засідання Регіональної ради професійної освіти при голові 

Львівської обласної державної адміністрації. Коло зацікавлених сторін 

представляли керівники ЛОДА - в.о. Голови Львівської обласної державної 

адміністрації п. Василь Лозинський, в.о. директора Департаменту економічної 

політики Степан Куйбіда та в.о. директора Департаменту освіти та науки Ігор 

Гайдук, очільники закладів вищої освіти регіону (перший проректор НУ 

"Львівська політехніка" проф. Олег Матвійків), відомі фахівці даної сфери - 

ексзаступник Міністра освіти та науки України - пан Павло Хобзей та інші. 

 Відкрив засідання в.о. Голови Львівської обласної державної 

адміністрації п. Василь Лозинський. «Сьогодні ми з вами будемо бачити 

результат. Це перша черга. Я дякую усім, хто долучився до цього проекту. 

Завдання кожного з нас - розуміти, кого ми навчаємо, як ми навчаємо і для кого 

ми це робимо. Важливо, чи потім людина знаходить себе. Приємно, що серед 

нас сьогодні є роботодавці,адже важливо почути, які саме кадри є найбільш 

затребуваними і який результат це буде мати для розвитку нашої області - 

економіки та промисловості», - наголосив Василь Лозинський.  



   

 

 

 

 

 
 

Безпосередню презентацію результатів дослідження провели професор 

НУ "Львівська політехніка" Уляна Садова (керівник Проекту), професор 

Львівського національного університету імені Івана Франка Ольга Гринькевич, 

заступник директора Навчально-методичний Центр професійно-технічної 

освіти Львівщини Наталя Рибак, доцент ЛНУ імені Івана Франка Оксана 

Вільчинська, ст.н.сп. ДУ "Інститут регіональних досліджень імені Мар'яна 

Долішнього НАН України" Ольга Левицька, ст.н.сп. ДУ "Інститут регіональних 

досліджень імені Мар'яна Долішнього НАН України" Мар'яна Біль. Роботу 

новоствореного Веб-сайту Проекту (https://IntellectLviv.com) представили 

керівник Іт-групи Ростислав Малинич та співрозробник продукту Віталій 

Міджак. Аналітичне та техніко-організаційне представлення результатів 

допомагали забезпечити доцент НУ "Львівська політехніка" Олег Сорочак, 

доценти цієї ж установи Тетяна Степура, Наталя Андрусишин, Галина Скорик, 

Олена Тревого, професор Жанна Поплавська, асистент НУ "Львівська 

політехніка" Мар'ян Селюченко, доцент ЛНУ імені Івана Франка Оксана 

Марець, ст.н.сп НУ "ІРД імені Мар'яна Долішнього НАН України" Роман 

Теслюк, н.сп. цієї ж установи Марія Бачинська, інженери Олександр Махонюк, 

Ігор Бараняк та інші. Значну допомогу надали студенти НУ "Львівська 

політехніка" (Мар'яна Левочко, Юлія Новіцька, Сергій Голубицький, Ярина 

Мандюк та інші).   

https://intellectlviv.com/


   

 

 

 

 

Особливе зацікавлення викликало у присутніх обговорення результатів 

дослідження. Адже низка результатів була несподіваною як для стейкхолдерів 

Проекту, так і для самих його  виконавців. Так, за результатами анкетування 

встановлено, що у Львівській області середній рівень зайнятості випускників 

ЗПТО становить 77%, частка осіб, працевлаштованих за фахом – 81%. На 

умовах офіційної, задекларованої праці зайнято 79% випускників, 95% з них 

працюють у статусі найманого працівника протягом першого року після 

завершення навчання. Середній рівень доходу випускника від найманої праці 

складає 7000 грн. Найвищі показники доходів демонструють 

електрогазозварники, слюсарі з ремонту колісних транспортних засобів, кухарі. 

Працевлаштування випускників ЗПТО Львівщини має територіальні 

особливості: лише половина (50,3%) з тих, хто навчався у ЗПТО міста Львова, 

працює в обласному центрі. Частка працевлаштованих на локальних ринках 

праці області (поза обласним центром) з числа випускників ЗПТО цих 

населених пунктів складає 88,6%. Рівень задоволення випускників якістю 

здобутої робітничої професії у ЗПТО складає майже 92%. Лише 6,8% осіб не 

змогли однозначно відповісти на це запитання. Найвищий рівень 

працевлаштування за фахом, за оцінками випускників, зафіксовано для 

офіціантів, барменів, кухарів, кравців, закрійників, перукарів, слюсарів з 

ремонту колісних транспортних засобів.  

  



   

 

 

 

 

  
Представляючи результати дослідження проф. Уляна Садова повідомила, 

що вибірка випускників ЗПТО Львівської області  становила 1863 особи 

(фактично обстежено 1471 особу) і є репрезентативною за професіями і 

регіоном підготовки робітничих кадрів. Похибка вибірки не перевищує 3%. В 

анкетуванні роботодавців взяли участь 1538 підприємств різних видів 

економічної діяльності і розмірів. Обстеження роботодавців здійснено за 

підтримки Львівського обласного центру зайнятості. Анкетування проводилося 

протягом вересня-листопада 2019 року. З детальнішою інформацією про 

результати дослідження можна ознайомитися за посиланням: 

https://IntellectLviv.com 

 По завершенні презентації відбулося жваве обговорення результатів 

дослідження
1
.  «Ми розглядаємо один з етапів проведеного дослідження ринку 

праці у межах проекту секторальної підтримки Національного університету 

«Львівська політехніка». Станом на сьогодні, це проміжні результати, - додав 

т.в.о. директора департаменту освіти та науки Львівської ОДА Ігор Гайдук. - 

Для нашої області, яка є прикордонним регіоном, актуальність вирішення 

проблеми забезпечення регіональної економіки якісними професійними 

кадрами особливо висока». Учасники засідання високо оцінили проведену 

роботу, висловили побажання обговорити ідею у своїх колективах, 

сподіваються підготувати свої пропозиції до наступної зустрічі 

                                                            

1
 На Львівщині провели широкомасштабне дослідження якості професійної освіти 23 січня 

2020р, Новини. Департамент освіти і науки, Департамент економічної політики, Прес-

служба ОДА. - [Електронний ресурс]. Спосіб доступу: https://loda.gov.ua/news?id=49587 
 

https://intellectlviv.com/
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